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Jist mosryvenus 3a4éra nmo reme « JHEPT' US»
YMETDH OTBETUTDH HA BOITPOCHI

Yro Takoe SHEpTHsl.

Kunernueckas sHeprus — onpenenenue u Gopmyna.
[TorennuanpHas SHEPTHs — ONpeaesieHne u popmyia.
3aKOH COXPAHEHUS SHEPTUH.

YMETbD PEIIATH 3AJTIAYN

Kakoii moTeHnuaabHON SHEpTUeH 00agaeT Kupnud Maccoil 3kr Ha Gankone 13
staka? BreicoTa ogHoro staxa 3,5 Mro

Kaxoit kunetnueckoi sHeprueit obnanaet ¢pyroonbHbIN M Maccoi 400r , ecnu
OH KaTHUTCS 10 TpaBe CO CKOPOCThIO 15m/c ?

Ha mkady kakoii BBICOTHI HaXOAMTCS IBETOYHBIA TOPIIOK, €CIM OH HMEET
maccy 800 r u noreHuanbHyo 3Hepruto 16/ ?

KakoBa macca Tena cmoHmka o0amaromero KWHeTHIeckon sueprueit 12,5x/[x
1 JBWXKYIIETOCS CO CKOPOCThIO 9KkM/9 ?

KakoBa macca BO3AYNIHOTO MIApHWKA, €CIM HAXOISICh HAa BBICOTE 2,5M, OH
oOnagaeT noreHuuanbHOM sHeprueit 0,5 Jx

C Kakoil CKOpOCTHIO JOJKEH OekaTh CHOPTCMEH Maccoil 60Kr, 4ToObl €ro
KUHETUYECKasi DHEPTHs okazanach paBHOM 3kJ[x?

Kakoii nmonHoi »sHeprueil camon€r maccoi 6T merammii co ckopoctbio 1000
kM/4 Ha BbicoTe 7000M.

Ha kakyi0 MakCHMajbHYH BBICOTY MOKET HOJNPBITHYTh MsSY, €CJIH OH
OTCKOYMJI OT I0JIa CO CKOPOCThIO 6M/c. CONPOTUBIECHUEM BO3yXa MPEHEOPEYb.

Kakyro ckopocTh HY»HO COOOIIUTH OaMUHTOHHOMY BOJIaHY, YTOOBI OH CMOT
MOAHATHCS Ha BbIcOTy 20M. ConpoTHBIEHHEM BO3IyXa MPEeHEOPEYb.

Omnpenenure Maccy OpOIIEHHOTO B Bac KaMHS €CIIM TMPOJIeTasi Ha BBICOTE 3M H
MMesl CKOPOCTh 6M/c oH obanaet sHeprucii 24 Jx.



